
Острог
Program putovanja

1. дан – Полазaк у вечерњим часовима из Нове Пазове, а потом и Београда. Вожња ауто-путем
Милош Велики, те преко Чачка и Ужица те даље Златибора. Ноћна вожња.

2. дан – Долазак рано ујутру  у Подгорицу, у Саборни храм у ком се налази гроб митрополита
Амфилохија.  Одлазак до манастира Дајбабе и поклоњење моштима. Долазак у манастир
Острог у послеподневним часовима. Поклоњење моштима Св.Василија. Вечерња служба.
Ноћење. Предвиђено спавање на горњој тераси манастира на отвореном. (Могућност доплате
за доње конаке уколико буде места – 5е).

3. дан – Света литургија. Полазак са Острога после литургије ка Србији. Након тога, посета
манастиру Ждребаоник и поклоњење моштима Светог Арсенија Сремца, те кратко задржавање
у манастиру Куманица. У веома касним вечерњим часовима долазак у Београд. Услед услова на
путу могућ долазак и у раним јутарњим часовима.

Opis

Ostrog

27.09-29.09.2024. 25.10-27.10.2024.

УСЛОВИ, НАЧИН ПЛАЋАЊА, НАПОМЕНЕ: – Молимо да посебно обратите пажњу на тачку
12. Општих услова путовања која се односи на одустанак путника од путовања. ОУП су
саставни део уговора који потписујете приликом пријаве. – Агенција задржава право отказа
аранжмана у случају недовољног броја путника најкасније 7 дана пред полазак, и измену
редоследа обилазака и смештаја због непредвиђених околности. – Агенција има право
нумерације седишта. Сва седишта у аутобусу су стандардизована и прошла су технички
преглед надлежне установе, те не постоји могућност избора седишта. Специјални захтеви за
избор седишта се раде на упит и посебно се наплаћују. – Минимум 45 путника за
реализацију аранжмана. У случају мањег броја пријављених агенција задржава право промене
цене уз сагласност пријављених путника. У случају неслагања путника, агенција задржава
право отказа аранжмана седам дана пред почетак путовања! Организатор путовања задржава
право измене редоследа појединих садржаја у програму у току путовања због једноставније
реализације. – У собе се улази првог дана боравка од 15:00 – 23:00 часова (постоји могућност
ранијег или каснијег уласка услед „више силе“). Хотели и апартмани из понуда регистровани
су, прегледани и стандардизовани од стране Националне туристичке асоцијације државе у

http://manastirostrog.com/


којој се налазе, сем за оне који нису категорисани што је јасно назначено у програму. За
евентуална одступања и квалитет услуге у оквиру хотела организатор путовања не сноси
одговорност. То искључиво зависи од хотела. Организатор задржава право промене хотела у
истој или вишој категорији. – Манастирски конаци нису категоризовани и квалитет се
разликује од манастира до манастира. – Дужина трајања слободног времена за индивидуалне
активности током програма путовања зависи од објективних околности (нпр. дужине трајања
обилазака, термина полазака…). – За све информације дате усменим путем, агенција не сноси
одговорност. Једино валидан је писани програм путовања истакнут у просторијама агенције
организатора или овлашћеног субагента. – Организатор путовања задржава право промене
програма путовања услед непредвиђених објективних околности (нпр. гужва на границама,
гужва у саобраћају, затварање неког од локалитета предвиђеног за обилазак…). – Потписник
уговора о путовању или представници групе путника обавезни су да све путнике упознају са
уговореним програмом путовања, условима плаћања и Општим условима путовања
организатора путовања. -Тачно време поласка агенција одређује најкасније 24ч. пред
путовање. Време доласка се не може предвидети јер зависи од пуно фактора. – Факултативни
излети нису обавезни део програма и зависе од броја пријављених путника. Цена се састоји од
трошкова резервације, превоза, водича, улазница, организације… Термини факултативних
излета су променљиви и зависе од слободних термина по локалитетима, броја пријављених
путника и објективних околности Manastir Ostrog

Cenovnik

27.09-29.09.2024.
25.10-27.10.2024.

ЦЕНА за полазак из Нове Пазове и Батајнице: 5600 дин. 

ЦЕНА за полазак из Београда и Земуна: 5.300 дин.

ЦЕНА за полазак из Чачка и Ужица 4800 дин

Aranžman obuhvata

1 Ноћење на тераси конака горњег манастира Острог, док се за конак доњег манастира
врши се доплата на лицу места од 5е уколико има места („под отовреним небом“)
Превоз високоподним туристичким аутобусом
Лиценцираног пратиоца групе
туристичку таксу

Aranžman ne obuhvata

Индивиуалне трошкове
оброке
Ноћење на Острогу у конаку доњег манастира (доплата на лицу места од 5е уколико има
места)
Међународно путно здравствено осигурање
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Način plaćanja

Плаћање у целости приликом резервације.

Ostalo

Ноћење на Острогу у конаку доњег манастира (доплата на лицу места од 5е уколико има места)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Пеллегрини травел
д.о.о ОTP 33/2022. A Fun travel je ovlašćeni subagent.


